

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO- SEDUC

EDITAL DE CONCURSO Nº 17/2013

RETIFICA OS NÚMEROS DOS EDITAIS DAS RESPOSTAS DOS PEDIDOS DE REVISÃO DAS NOTAS DAS PROVAS OBJETIVAS E DO RESULTADO DAS PROVAS DE TÍTULOS

O Secretário de Estado da Educação, no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação dos números dos seguintes editais:

- 1. Onde se lê** Edital de Concursos Públicos **Nº 14/2013** - Divulga a resposta aos pedidos de revisão quanto às notas das provas objetivas, abre prazo para vistas às respostas destes expedientes e dá outras informações;
Leia-se Edital de Concursos Públicos **Nº 15/2013** - Divulga a resposta aos pedidos de revisão quanto às notas das provas objetivas, abre prazo para vistas às respostas destes expedientes e dá outras informações.
- 2. Onde se lê** Edital de Concurso Público **Nº 15/2013** - Divulga o resultado das avaliações da prova de títulos e presta outros esclarecimentos;
Leia-se Edital de Concurso Público **Nº 16/2013** - Divulga o resultado das avaliações da prova de títulos e presta outros esclarecimentos.

A retificação dos números dos editais constantes nos subitens 1 e 2, deste Edital justifica-se pela publicação, já ocorrida do Edital de Nº 14/2013 - Divulgação da complementação das bancas examinadoras.

Porto Alegre, 19 de agosto de 2013.

José Clóvis de Azevedo,
Secretario de Estado da Educação.